

老贝出院了 玩偶上市了

最新圣诞礼物:老贝血流满面的玩偶



老贝遇袭后面部流血造型的玩偶出现在一家手工艺品商店 新华社/法新

当地时间16日中午时分,在经过了两天三夜的住院观察之后,在袭击中鼻梁等处受伤的意大利总理贝卢斯科尼离开医院。在即将出院离开医院之际,贝卢斯科尼还在官方网站上发出了他受伤以来的第一个书面声明,声称爱将会战胜仇恨。不过,一种以他受伤时面血流满面为定格模样的玩偶在圣诞节到来之际却在意大利国内大受欢迎。

表态

爱将会战胜仇恨

自从星期天的晚上遭遇攻击后,贝卢斯科尼于15日晚首次发表一项公开的声明。他在自己所属政党的官方网站上发表声明表示:“感谢送来支持信息和向我致意的所有的人,我要对你们的每一个人说:保持冷静和愉快,爱始终能战胜仇恨和嫉妒。”

据意大利媒体披露,在贝卢斯科尼受伤住院观察期间,他的支持者通过各种方式向他表达了慰问之情,其中还包括正与他打“冷战”的妻子维多利亚·拉里奥。此外,还有支持者甚至就在医院门外打出了巨大的横幅,祝他早日康复。

医嘱

两周内不碰公务

虽然贝卢斯科尼于当地时间16日中午时分获准出院,但医生同样给予了严格的医嘱,其中主要包括:两周内避免执行公务。

在住院期间,医院曾表示,贝卢斯科尼伤口疼痛,进食困难,尽管需要留院观察,但并没有动手术的必要。

担忧

仇恨会因他而起

与此同时,那些探望过他的多年密友则表示,老贝在遭攻击之后,对意大利政界与社会已经出现的对立与暴力气氛感到忧心忡忡,担心因为他遭

袭事件而日趋紧张。自从贝卢斯科尼遭遇袭击受伤以来,与此有关的所有动态始终是意媒体的头条新闻,其中有的明显同情贝,而有的则在列数贝卢斯科尼的不是,并替袭击者塔尔塔利亚开脱。

意大利左翼派政党则表示,贝卢斯科尼与政敌屡屡恶言相向,不断激化冲突,他本人才需要负最大的责任。

据悉,在意大利国会于一天前就这一事件展开听证时,意大利左翼党派的这种观点遭到了贝卢斯科尼所在的执政党国会议员的嘘声,并以退场相抗议。

礼物

流血的老贝玩偶

当意大利政界为此有着截然不同的看法时,却还有人在发售贝卢斯科尼受伤的“流血财”。商家已经很快推出了贝卢斯科尼遭袭击之后嘴角流血的小玩偶,有的在上架之后已经十分畅销。最先出现在柜台和橱窗里的是在那不勒斯的一些商店里。商家们认为这将成为今年意大利最受欢迎的圣诞节礼物之一,因为它既富有时代感,同时也有历史纪念意义。 成汉平

》后果

老贝年底前休“工伤假”

据新华社电 老贝出席政治集会时遇袭“受工伤”,于是决定取消年底前的公共活动。

贝卢斯科尼的发言人保罗·博纳伊蒂16日说,可能将重新安排贝卢斯科尼的年终例行新闻发布会。贝卢斯科尼还取消了前往哥本哈根参加联合国气候变化大会和圣诞节前赴意大利城市拉奎拉慰问地震灾民的活动。

博纳伊蒂说,贝卢斯科尼因为脖子疼痛,难以入眠,但仍将坚持工作。总理就像是早上7点开始爆发的火山一样……想要阻止他工作的话,即使不是一件不可能的任务,至少也很困难。”

贝卢斯科尼的医生阿尔贝托·赞格利洛说,总理必须停止在所有公共场合露面以避免压力。

朝开展“整发”运动

据新华社电 朝鲜上月起开展一项运动,旨在整顿不整洁现象和民众留“外国”发型的风气。

朝鲜《劳动新闻》报上月说,男性应留短发,女性应束起长发,保持头发整洁、朴素……对于在朝鲜树立健康生活方式的精神风貌非常重要。”

韩国一家民间团体16日说,在朝鲜最高领导人金正日要求下,朝鲜青年同盟中央委员会发起这一运动。

简报援引朝鲜青年同盟中央委员会官员的话说,金正日看到一名女性售货员的“外国”发型,提出反对,“她真是我们朝鲜妇女吗?为什么她放弃我们自己的传统美,选择模仿外国资本主义坏习惯?”

简报说,平壤等城市的青年同盟中央委员会官员正采取措施整顿学生和年轻女性的发型。

此外,朝鲜发起的运动还要求,女性不应穿不及膝的裙子、紧身裤、喇叭裤以及任何显露身材曲线的服装。

奥巴马致信金正日

据新华社电 美国朝鲜政策特别代表博斯沃思上周访朝时转交总统奥巴马致朝鲜领导人金正日一封私人信件。《华盛顿邮报》16日最先曝出这一消息。美国国务院和白宫官员已证实,但拒绝说明信件内容。

白宫国家安全委员会发言人迈克·哈默拒绝就“私人外交信件”发表评论。《华盛顿邮报》评论说,前总统克林顿和小布什都曾致信金正日,但都是在两国经过广泛外交接触之后,奥巴马上任不久就做出这种举动不同寻常。

博斯沃思到达韩国后没有正面回答奥巴马是否要求他转交信件这一问题。他说:“我本人就是讯息。”

俄“休克疗法”之父 盖达尔去世



盖达尔 资料图片

据新华社电 俄罗斯右翼力量联盟领导人戈兹曼16日向媒体宣布,俄罗斯前代总理盖达尔16日在莫斯科郊区住所因脑血栓去世,终年53岁。

盖达尔1956年3月生于莫斯科,是俄罗斯著名的经济学家和政治家。盖达尔于1992年6月至12月担任俄代总理。其间,他曾竭力推行被称为“休克疗法”的激进经济改革。1999年,盖达尔与其他几位俄罗斯政要共同发起成立俄右翼力量联盟。

到白宫“蹭饭”? 挺容易!

六旬夫妇“莫名其妙”曾与奥巴马共进早餐

据美国媒体12月15日报道,在轰动全美的萨拉希夫妇混入美国白宫参加奥巴马国宴之前的两周,美国还出现过一对“蹭饭夫妻”。虽然他们享用的不是国宴,但却一样和贵为美国总统的奥巴马共同进早餐。

记错日子误入白宫

报道称,这对名叫哈维·达登和保拉·达登的夫妇来自佐治亚州,已经年过六旬,是奥巴马的坚定支持者。他们是在佐治亚州一位国会议员的安排下到白宫参观的,本来他们计划于11月12日前往白宫,但期提前

一天来到了那里。

不巧的是,当天白宫不对公众开放。不过,挑错日子来到白宫的达登夫妇还是通过了安全检查。据白宫和特勤局有关人员解释,出于友好表示,他们邀请这对夫妇到东厅与200多名嘉宾一起参加奥巴马夫妇为退伍军人举行的早餐会。

获工作人员“友好邀请”

67岁的退休药剂师哈维·达登说,事先他们并不知道吃早餐的事情,直到他们被带到白宫东厅时,才被告知会见到奥巴马总统。

在接受媒体电话采访时,哈维说:“我们越往白宫里面走越觉得不对劲。我和妻子都两眼相对有点儿不知所措。我对她说:‘咱们是不是走错地方了?’”为了解开心中的疑惑,哈维跑去询问了一位白宫

工作人员,结果得到的回答是:“跟着大伙一起走吧。”

唯一未着正装者

哈维笑称自己当时的穿着很随便,在东厅里他是唯一没有穿正装打领结的男性。“我只是个游客。”哈维·达登说。

于是,达登夫妇就这样开始享受白宫的自助早餐。随后,奥巴马夫妇和副总统拜登夫妇进入东厅。

屡有“不速之客”

11月24日,不在受邀宾客名单之列的一对弗吉尼亚州夫妇居然成功通过白宫多道安全检查,混入了奥巴马为印度总理辛格举行的国宴,成为轰动一时的新闻。

美国特勤局报告显示,1980年至今,特勤局在保护总统等重要人物方面至少出现过近百次重大疏忽。 方颖(中国日报)



白宫和等待点亮的圣诞树 新华社/路透

一瓶只有中国才能酿成的果酒

——寻找果酒王国中的营养大师

让大多数波尔多酿酒师感到遗憾的是:这个世界上,有一种果酒是他们无法酿成的。

北纬37-45度——酿造果酒的黄金纬度带,这里遍布着无数的葡萄酒庄园,生产着各式各样的美酒。这种连波尔多酿酒师也无法酿成的果酒,也诞生于这个纬度带的贺兰山下。说到她的与众不同,首先要从她独一无二的口感说起。

最好喝的果酒只有葡萄酒吗?
用葡萄酒酿出的葡萄酒,就

让你的舌尖满足了吗?你难道没有对葡萄酒略带酸涩的口感也颇有微词?

即便是最纯正的法国红酒,仍有口感上的酸涩,而这得益于贺兰山下“独一无二”的果酒,叫作“杞浓酒”,她除了拥有金灿灿的美色外,还拥有比葡萄酒更爽滑的口感,入口丰满圆润、酒的醇香在挑逗你的味蕾后,留下一股淡淡的甘甜与馨香。

“果酒王国中的营养大师”

这支比葡萄酒还好喝的杞浓酒,带来的还不止这些,如果你真正了解枸杞鲜果与枸杞干果的不同,你就会明白这杯“杞浓”为何被称作是“营养大师”。

新鲜的枸杞,如葡萄般大小,饱满圆润,薄而透明的果皮上挂着颗颗露珠,香甜诱人。新鲜枸杞中含有数倍于葡萄的氨基酸、维生素和微量元素,自古就有滋阴养气、明目补肝、延缓衰老的功效,帮助

人体调养气血,但枸杞的采摘期只有短短的10天,且只能保鲜8小时,过后就迅速被晒干成枸杞干。

而杞浓酒的酿造,正是选用了贺兰山的枸杞鲜果为原料,8小时限时酿造将枸杞鲜果中90%的营养永远锁定在枸杞原浆中,288小时控温发酵和1440天的酒窖珍藏,枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞糖转化成金色的美酒,其他的营养成分完全融入了金灿灿的酒精中,将枸杞的美味发挥到极致,每一杯都融合了100克枸杞鲜果的精华,杞浓酒也因此成为了“果酒王国中的营养大师”。

唯有中国才能酿成的果酒

很多人说,杞浓酒不仅是一款给挑剔的舌尖喝的酒,更是一款给身体喝的酒,然而这支“营养大师”并非谁都能酿成。

枸杞的生长有严格的地域局限,全世界只有中国宁夏才是优质枸杞的原产地,只有这里才能出产最优质的枸杞鲜果。因此,只有贺兰山下的枸杞庄园,才能在8小时内让枸杞原浆进入发酵工序,因此即使是葡萄酒王国波尔多,也无法酿

最好喝的果酒只有葡萄酒吗?
还有金色的杞浓酒



成这样的好酒,难怪法国酿酒师,也只能愤愤地嫉妒杞浓酒的与众不同了。